



ОБЩИНА БЕЛОСЛАВ – ВАРНЕНСКА ОБЛАСТ

Кмет: 05112 / 25-54

Зам.кмет: 05112 / 35-77

Секретар: 05112 / 35-55

Централа: 05112 / 35-53

www.beloslav.org

beloslav.eu@gmail.com

obstinabeloslav@abv.bg

Факс: 05112 / 22-14

ПРОТОКОЛ

№ 4

Днес, **10.12.2019** год. в **11:00** часа в Заседателната зала в сградата на общинска администрация Белослав, с адрес: гр. Белослав, ул. "Цар Симеон Велики" № 23, се проведе заседание на комисия, назначена със Заповед № 783 от 23.10.2019 г. на Кмета на Община Белослав за разглеждане, оценка и класиране на оферти за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Събиране и транспортиране на битови отпадъци от територията на община Белослав до инсталация за третиране на отпадъци в с.Езерово, Местност „Чакмак баир“, Община Белослав”, открита с Решение № 16/17.09.2019 г. на Кмета на Община Белослав, Обявление публикувано в РОП с ID 933652, се събра комисия в състав:

Председател: Иванка Димитрова – Гл. юрисконсулт в община Белослав;

Членове: 1. Йоанна Йовева- мл. Експерт – еколог в дирекция „ОСТСУ

2. Ирина Русева – Гл.специалист счетоводител в дирекция „ФБМДТ”,

3. инж.Владимир Георгиев- Директор дирекция „ОСТСУ”

4. инж.Любомир Петков – Гл. експерт в дирекция „ОСТСУ“

На заседанието присъстваха всички членове на комисията, поради което резервни членове не присъстваха.

Председателят откри заседанието.

Работата на комисията премина при следния дневен ред:

1. Разглеждане на постъпилата обосновка по чл. 72, ал. 1 от ЗОП;
2. Определяне на окончателна оценка на допуснатите участници и определяне на изпълнител.

I. Комисията пристъпи към точка първа от дневният ред.

Въз основа на Протокол 3/03.12.2019 г. от участника „ТЕХНО КАР” ЕООД е поискана обосновка на предложената цена по реда на чл. 72, ал. 1 от ЗОП, както следва:

„ТЕХНОКАР” ЕООД, с адрес гр. Варна, 9009, бул. „Владислав Варненчик” №310, представлявано от Мариана Костадинова, тел: 052/73 73 73, [e-mail: m.kostadinova@tehnocar.bg](mailto:m.kostadinova@tehnocar.bg) е изпратено писмо с изх. 01 УТ-70 -/2/03.12.2019 г. Писмото е получено на 04.12.2019 г.;

В дадения 5(пет) дневен срок участникът е представил обосновка с вх № 01 УТ-70 -/3/09.12.2019 г. 11:57 часа.

При изпълнение на първата поставена задача, комисията констатира следното:

1.Участникът „ТЕХНОКАР” ЕООД е представил в указания срок изисканата с Протокол № 3 подробна писмена обосновка относно ценовото си предложение за изпълнение на обществената поръчка, която е с 20 на сто по-благоприятна от средната стойност на ценовите предложения на останалите участници, с рег. с вх № 01 УТ-70 -/3/ 09.12.2019 г. , 11:57 часа.

Комисията пристъпи към обсъждане и анализиране на представената от „ТЕХНОКАР” ЕООД обосновка относно предложението от него „Цена за изпълнение на поръчката в размер на **592 800,00 лева(петстотин деветдесет и две хиляди и осемстотин лева)** без ДДС, с цел преценка и оценка по отношение на нейната пълнота и обективност по отношение на посочените в чл. 72, ал. 2, т. 1 - 5 от ЗОП обстоятелства.

Участникът е посочил следните обстоятелства:

Общата цена за изпълнение на поръчката е изчислена на база, приложеното в документацията, Образец 6 - Ценово предложение, количествена сметка, чрез умножаване на единичните цени за отделните видове дейности по кратността, посочена в образца. При формиране на единичните цени са се водили от условията, в които се осъществява пазарната икономика, както и основният избор на участниците в нея как да осъществява дейността на дружеството, как да бъде вложена реализираната печалба, да бъдат търсени възможности за разширяване на дейността на дружеството. В тази връзка при определяне на отделните цени за изпълнение на дейностите, включени в обхвата на обществената поръчка са включени всички разходи и евентуални рискове и са отчетени множество обективни обстоятелства, свързани с икономичност при изпълнение на услугите и с наличие на благоприятни условия за тях.

Дружеството е изпълнявало множество услуги с предмет идентичен или сходен с предмета на настоящата обществена поръчка (община Суворово, община Аксаково, община Бяла, община Каолиново, община Ветрино, община Долни чифлик, община Вълчи дол), като към настоящия момент предоставя такъв тип услуги и в общините Провадия, Бяла, Ветрино, Аксаково. Многогодишният им опит в изпълнението на услуги свързани със сметосъбиране и сметоизвозване на битови отпадъци е довел до изготвяне на собствена методология за организация и координация на работата, която е проверена в практиката и отговаря изцяло на изискванията на Възложителите.

В хода на изпълнение на възложената работа ще използват адекватни механизми за осъществяване на контрол върху работата на всеки един от служителите, ще документират изпълнението на възложените дейности съобразно изискванията на Възложителя и ще използват всички възможни начини за осъществяване на активна комуникация с Възложителя, включително и под формата на обратна връзка с неговите представители. Всички тези действия ще спомогнат дружеството да гарантира предоставяне на качествена услуга със значително по-ниска себестойност от тази на конкурентите, тъй като придобитият опит предоставяне и администриране на услуги свързани със събиране и транспортиране на отпадъци води до значително съкращаване на разходите както за персонал, така и за организация и управление на съответния договор.

По отношение на офериранията обща цена, включваща единични цени за предоставяне на отделните услуги се предоставя следната информация:

Офериранията единичната цена за събиране и транспортиране на битов отпадък от един съд за смет - контейнер тип „Бобър“ 1,1 куб.м в размер на 3,50 лева без ДДС е напълно обективна и отразява реалната стойност за предоставяне на този вид услуга. В нея са включени всички разходи, които дружеството ще извърши, включително свързани със спецификата на самата услуга посочени от Възложителя в Техническата спецификация – изнасяне (прибутване) на контейнера тип „Бобър“ с вместимост 1,1 куб.м. до сметосъбиращия автомобил, закачане на контейнера тип „Бобър“ с вместимост 1,1 куб.м. на сметосъбиращия автомобил, събиране на отпадъците от контейнер тип „Бобър“ с вместимост 1,1 куб.м. в сметосъбиращия камион, откачане на контейнера тип „Бобър“ с вместимост 1,1 куб.м. от сметосъбиращия камион, почистване на площадката под и около контейнера тип „Бобър“ с вместимост 1,1 куб. м. от паднали и изхвърлени около него отпадъци в радиус от 2 метра, връщане на контейнера тип „Бобър“ с вместимост 1,1 куб. м. на определеното място, почистване на падналите отпадъци около сметосъбиращият автомобил при изхвърляне на съдържанието на контейнер тип „Бобър“ с вместимост 1,1 куб.м. Дългогодишният им опит в изпълнението на подобен вид услуга е довел до съкращаване на времето за реализиране на тази дейност с оглед оптимизиране на работата на служителите и изпълнение на задълженията им по предварително дефинирани и ясни правила, водещи до едновременност на операциите, без да се допуска загуба на време при обработката на един контейнер тип „Бобър“. Дружеството е възприело правилото при обработката на съд за отпадъци операциите, които се извършват от сметосъбирачите да бъдат оптимално извършвани, т.е. двамата сметосъбирачи едновременно изнасят, закачат и връщат контейнера, докато самото изпразване на съда в сметосъбиращия автомобил и откачането от същия се извършва от единият сметосъбирач, а другият в същият период извършва почистване на площадката където е разположен контейнера от паднали или съществуващи отпадъци в радиус от 2 метра. Вторият събирач след връщане на контейнера на мястото на разполагането му, веднага извършва почистване под и около сметосъбиращия автомобил от паднали отпадъци при обработката на съда, докато първият сметосъбирач извърши позициониране на контейнера на мястото, където е разположен, съответно застопори съда и отвори капака му с цел последващо използване. Тази създадена схема за работа позволява оптимално съкращаване на необходимото време за

обработка на един съд до максимум 1-2 минути в зависимост от пълнотата на съда, което от своя страна води до намаляване на разходите на дружеството за обработката на един контейнер тип „Бобър“ с вместимост 1,1 куб.м. и им позволява да предложат сравнително ниска цена за изпълнение на тази услуга.

За „Технокар“ ЕООД е налице изключително благоприятно условие свързано с факта, че разполага с различна по обем на надстройката сметосъбираща техника, необходима за изпълнение на поръчката и не са калкулирани разходи за нейното закупуване.

Към настоящият момент амортизационната стойност на техниката, която ще използват е 0,00лв, тъй като амортизацията ѝ е била калкулирана в единичните цени по договори с други общини. Също така сметосъбиращата надстройка, на използваната техника, има коефициент на уплътняване 80%, изключително важна техническа характеристика водеща до максимално уплътняване на обслужения в куб.м. боклук и увеличаване на броя обслужени съдове за един курс. Заложена сметосъбираща машина е с изключително добри технически характеристики, което се изразява в ниския разход на гориво, което заедно с високата производителност, директно влияе върху себестойността на предложената единична цена за събиране и транспортиране на битов отпадък от един съд за смет - контейнер тип „Бобър“ 1,1 куб.м.

На следващо място за дружеството е налице и изключително благоприятно условие свързано с факта, че същото притежава лицензиран сервиз за ремонт и поддръжка на моторни превозни средства, което разполага и с мобилна група за извършване на ремонти на място. Това отново им позволява да предложат сравнително по-ниска цена за изпълнение на дейността сметосъбиране на един контейнер тип „Бобър“ и транспортиране на отпадъка от определеното населено място, в което е поставен контейнера до инсталация за третиране на отпадъци в с. Езерово, местност „Чакмак баир“, община Белослав“. Това обстоятелство е от изключително важно значение при формиране на единичната цена за събиране и транспортиране на битов отпадък от един контейнер тип „Бобър“ с вместимост 1,1 куб.м., т.к. наличието на собствена сервизна база за ремонт на превозни средства с висококвалифициран персонал дава възможност да предложат по-ниска цена с оглед на факта, че за извършване на необходимите ремонти на превозните средства са включени единствено и само разходи за резервни части и консумативи. Разходите за работните заплати на автомонтъорите, които са назначени на трудови договори се обезпечават от „Технокар“ ЕООД въз основа на друга дейност на дружеството, която не е свързана с настоящата поръчка.

На последно място, но не по-важност е включването в предложената единична цена за събиране и транспортиране на един метален контейнер тип „Бобър“ с обем 1,1 куб.м. на печалба в размер на 2,5 %, което също води до икономичност на предлаганата услуга.

Считат, че предложената от тях единична цена за събиране и транспортиране на битов отпадък от един метален контейнер тип „Бобър“ с обем 1,1 куб.м., която е елемент при формиране на Общата цена за целия срок на договора, е обективна и при калкулирането ѝ са предвидени всички обстоятелства, които могат да повлияят на изпълнението на услугата, както и всички евентуални рискове.

Единична цена за събиране и транспортиране на битов отпадък от 1 бр. съд за смет - кофа 110л и 120л.

Оферираната единичната цена за събиране и транспортиране на битов отпадък от 1 бр. съд за смет - кофа 110л и 120л в размер на 0,55 лева без ДДС е напълно обективна и отразява реалната стойност за предоставяне на този вид услуга. В нея са включени всички разходи, които дружеството ще извърши, включително свързани със спецификата на самата услуга посочени от Възложителя в Техническата спецификация - изнасяне (прибутване) на кофата с обем до сметосъбиращия автомобил, закачане на кофата на сметосъбиращия автомобил, събиране на отпадъците от кофата в сметосъбиращия камион на кофата от сметосъбиращия камион, почистване на площадката под и около кофата и събиране на отпадъците поставени до нея, връщане на кофата на определеното място, почистване на падналите отпадъци около сметосъбиращия автомобил при изхвърляне на съдържанието на кофата. Дългогодишният опит на дружеството в изпълнението на подобен вид услуга е довел до съкращаване на времето за реализиране на тази дейност с оглед оптимизиране на работата на служителите и изпълнение на задълженията им по предварително дефинирани и ясни правила, водещи до едновременност на операциите, без да се допуска загуба на време при обработката на една кофа. Дружеството е възприело правилото при обработката на съд за отпадъци операциите които се извършват от сметосъбирачите да бъдат оптимално извършвани, т.е. единият събирач изнася, закача, изпраща и връща кофата, а другият в същият период извършва почистване на площадката където е разположена кофата от паднали или съществуващи отпадъци, както и извършва почистване под и около сметосъбиращия автомобил от паднали отпадъци при обработката на съда. Тази

създадена схема за работа позволява оптимално съкращаване на необходимото време за обработка на един съд до максимум 1 минута в зависимост от пълнотата на съда, което от своя страна води до намаляване на разходите на дружеството за обработката на една кофа и им позволява да предложат сравнително ниска цена за изпълнение на тази услуга.

За „Технокар“ ЕООД е налице изключително благоприятно условие свързано с факта, че разполагат с различна по обем на надстройката сметосъбираща техника, необходима за изпълнение на поръчката и не са калкулирали разходи за нейното закупуване, Към настоящият момент амортизационната стойност на техниката, която ще е използвана е 0,00лв, тъй като амортизацията ѝ е била калкулирана в единичните цени по договори с други общини. Също така сметосъбиращата надстройка, на използваната от нас техника, има коефициент на уплътняване 80%, изключително важна техническа характеристика водеща до максимално уплътняване на обслужения в куб.м. боклук и увеличаване на броя обслужени съдове за един курс. Заложена сметосъбираща машина е с изключително добри технически характеристики, което се изразява в ниския разход на гориво, което заедно с високата производителност директно влияе върху себестойността на предложената единична цена за събиране и транспортиране на битов отпадък от един съд за смет - кофа 110л и 120л.

На следващо място за дружеството е налице и изключително благоприятно условие свързано с факта, че същото притежава лицензиран сервиз за ремонт и поддръжка на моторни превозни средства, което разполага и с мобилна група за извършване на ремонти на място. Това им позволява да предложат сравнително по-ниска цена за изпълнение на дейността събиране на битов отпадък от 1 бр. съд за смет - кофа 110л. и 120л. и транспортиране на отпадъка от определеното населено място, в което е поставен съда до инсталация за третиране на отпадъци в с. Езерово, Местност „Чакмак баир“, община Белослав“. Това обстоятелство е от изключително важно значение при формиране на единичната цена за събиране и транспортиране на битов отпадък от 1 бр. съд за смет - кофа 110л и 120л, т.к. наличието на собствена сервизна база за ремонт на превозни средства с висококвалифициран персонал им дава възможност да предложат по-ниска цена с оглед на факта, че за извършване на необходимите ремонти на превозните средства са включени единствено и само разходи за резервни части и консумативи. Разходите за работните заплати на автомонтърите, които са назначени на трудови договори се обезпечават от „Технокар“ ЕООД въз основа на друга дейност на дружеството, която не е свързана с настоящата поръчка на дружеството.

На последно място, но не по-важност е включването в предложената единична цена за събиране и транспортиране на битов отпадък от 1 бр. съд за смет - кофа 110л и 120л. на печалба в размер на 2,5 %, което също води до икономичност на предлаганата услуга.

Считат, че предложената единична цена събиране и транспортиране на битов отпадък от 1 бр. съд за смет - кофа 110л. и 120л, която е елемент при формиране на Общата цена за целия срок на договора, е обективна и при калкулирането ѝ са предвидили всички обстоятелства, които могат да повлияят на изпълнението на услугата, както и всички евентуални рискове.

Единична цена за събиране и транспортиране на битов отпадък от 1бр. съд за смет – паркови /улични/ кошчета за смет.

Аналогично на гореизложеното, съгласно въведената организационна структура на „Технокар“ ЕООД изпълнението на дейността събиране и транспортиране на битов отпадък от 1 бр. съд за смет - паркови /улични/ кошчета за смет ще бъде възложено на екипа, които отговаря за събиране и транспортиране на битов отпадък от 1 бр. съд за смет - контейнер тип „Бобър“ 1,1 куб.м, кофа 110л и 120л. Доколкото парковите /улични/ кошчета за смет в повечето случаи се намират непосредствено или в близост до Местата, където са разположени останалите съдове за смет. По този начин в рамките на установеното им работно време ще бъде възлагана повече от една дейност, което им позволява оферирание на една по-ниска цена спрямо останалите участници на пазара, т.к. в цената са включени само присъщите разходи за извършване на тази дейност, включително и само частта от машиносмяната на сметосъбиращия камион, трудовото възнаграждение на работниците, тяхното работно облекло. Така избраното техническо решение за изпълнение на услугата събиране и транспортиране на битов отпадък от 1 бр. съд за смет - паркови /улични/ кошчета за смет води до икономичност при предлагане на услугата, т.к. в цената са включени единствено и само разходите на дружеството за конкретния вид услуга.

При формиране на цената за събиране и транспортиране на битов отпадък от 1 бр. съд за смет - паркови /улични/ кошчета за смет са предвидили и минимална печалба за дружеството в размер на 2,5 %, което води до икономичност на предлаганата услуга за Възложителя.

Считат, че предложената от тях цена за събиране и транспортиране на битов отпадък от 1 бр. съд за смет - паркови /улични/ кошчета за смет, която е елемент при формиране на Общата цена за целия срок на договора, е обективна и при калкулирането ѝ са предвидили всички обстоятелства, които могат да повлияят на изпълнението на услугата, както и всички евентуални рискове.

Друг фактор, свързан с т. 2 - избраните технически решения и наличието на изключително благоприятни условия за участника при изпълнение на поръчката и влияещ върху общата цена за целия

срок на договора и включените в нея предлагани единични цени са човешките ресурси. За осъществяване на своята дейност фирмата използва хора с опит в областта на сметосъбирането и сметоизването. За извършване на услугите, предмет на настоящата поръчка е необходим екип от един шофьор и двама сметосъбирачи. При формиране на предлаганите единични цени за: сметосъбиране на кофа 110л., и 120л., сметосъбиране на контейнер тип „Бобър“ 1,1м³, сметосъбиране на паркови кош чета са включили единствено дните, в които екипът ще е зает в община Белослав, което води до икономичност при изпълнение на поръчката, и е избрано техническо решение, което не завишава предлаганите единични цени.

Молят да се приеме обосновката.

След подробно разглеждане и обсъждане на представената писмена обосновка на предложената цена в размер на 592 800,00 лева от участника от „Технокар“ ЕООД, която е с повече от 20% (двадесет на сто) по-благоприятна от средната оферирана стойност на ценовите предложения на останалите участници, комисията констатира следното:

Така изложените от страна на участника обстоятелства са обсъдени подробно от комисията. Същата констатира, че в представената обосновка **липсва числово изражение на постигнатите благоприятни условия**, както и, че същите са изключителни и доказани само за участника. Твърденията за ниския разход на гориво от сметосъбиращата техника, за нейните изключително добри технически характеристики, за нейния коефициент на уплътняване комисията намира **за недоказани**. Намира за необоснована предложената по-ниска цена, във връзка с посоченото от участника обстоятелство, че притежава лицензиран сервиз за ремонт и поддръжка на моторни превозни средства, който разполага и с мобилна група за извършване на ремонти на място, както и с персонал с богат опит.

Комисията не приема и обосновката в частта касаеща единичните цени за събиране и транспортиране на битов отпадък от един съд за смет - контейнер тип „Бобър“ 1,1 куб.м., за събиране и транспортиране на битов отпадък от 1 бр. съд за смет - кофа 110л и 120л., за събиране и транспортиране на битов отпадък от 1бр. съд за смет – паркови /улични/ кошчета за смет, доколкото **липсва числово изражение на постигнатите благоприятни условия**, реално отразяващи се в оферираните цени, като - **Разходите за труд** - свързани с възнагражденията на служителите, работещи с машините – заплата, осигурителни вноски, данъци, **Оперативните разходи** - включват разходите за гориво, смазочни материали, гуми, поддръжка и ремонт, данъци, склад, застраховка, разход механизация, материали, труд и т.н. Единствено е посочено, че *печалбата е в размер на 2,5 %, което води до икономичност на предлаганата услуга.*

Комисията НЕ приема, така описаната от участника «Технокар» ЕООД цена за изпълнение предмета на поръчката, тъй като счита, че същата не е пълна и обективна и от представената от дружеството информация (обосновка) не се установява по безспорен начин образуваната цена за изпълнение на поръчката. Към обосновката липсва калкулация, анализ или друга обективна информация за начина на образуване на предложената цена.

С оглед гореизложеното комисията счита, че не е налице обективна връзка между направеното от участника предложение и изложените в тази посока обстоятелства, а още по-малко изложените обстоятелства имат характера на свързани с някоя от хипотезите на чл. 72, ал. 2, т. 1 до т. 5 от ЗОП предвид гореизложените мотиви. Горното изследване е задължение на комисията с оглед установяване на кумулативна връзка между обективност на обстоятелствата от една страна, а от друга подвеждането им под някоя от хипотезите на чл. 72, ал. 2, т.1-5 на ЗОП. С оглед гореизложените мотиви, комисията от една страна не установява такава връзка, а от друга мотивира и характера на необективност на изложените от участника мотиви. Това мотивира и крайното заключение на комисията, която счита, предвид гореизложеното, че посочените от участника обстоятелства **са необективни**.

Ето защо, в заключение комисията счита, че представената обосновка, предвид посочените в нея обстоятелства, няма как да се приеме за обективна.

Предвид гореизложеното и след проверка за наличието на всяко едно от обстоятелствата по чл.72, ал. 2 от ЗОП, комисията счита, че обосновката на участника е непълна и необективна, като представените аргументи и доказателства по никакъв начин не могат да обосноват предложената от участника цена. Поради това и на основание чл.107, т.3, във връзка с чл.72, ал.3 от ЗОП комисията предлага **участника „Технокар» ЕООД да бъде отстранен от участие в процедурата.**

II. Комисията пристъпи към „Оценка на допуснатите участници и определяне на изпълнителя“.

В съответствие с критерия за избор на изпълнител по тази процедура – „Икономически най-изгодна оферта“ въз основа на критерий за възлагане „най-ниска цена“ по чл.70, ал.2, т.1 от ЗОП и въз основа на предложените цени за изпълнение на поръчката, комисията взе следните

РЕШЕНИЯ:

1.Класира допуснатите участниците в процедурата за избор на изпълнител на обществена поръчка с предмет „Събиране и транспортиране на битови отпадъци от територията на община Белослав до инсталация за третиране на отпадъци в с. Езерово, Местност „Чакмак баир“, Община Белослав“, както следва:

I-^{во} място: „БЕЛАСКО“ ООД с предложена цена от 914 908,80лева (деветстотин и четиринадесет хиляди деветстотин и осем лева и осемдесет стотинки) без ДДС.

II-^{ро} място: „РТК“ ООД с предложена цена от 918 372,00лева(деветстотин и осемнадесет хиляди триста седемдесет и два лева) без ДДС.

III-^{то} място: „МИТ И КО“ ЕООД с предложена цена от 949 695,24лева (деветстотин четиридесет и девет хиляди шестстотин деветдесет и пет лева и двадесет и четири стотинки) без ДДС.

IV-^{то} място: „ТИТАН БКС“ ЕООД с предложена цена от 1 002 378,00 лева(един милион две хиляди триста седемдесет и осем лева) без ДДС.

V-^{то} място: „БКС ГР.СОФИЯ“ ООД с предложена цена от 1 002 468,48лева (един милион две хиляди четиристотин шестдесет и осем лева и четиридесет и осем стотинки) без ДДС.

2. Комисията предлага на основание чл.107, т.3, предложение второ, във връзка с чл.72, ал.3 от ЗОП, възложителят да отстрани участника „Технокар“ ЕООД от участие в обществената поръчка, тъй като е представил обосновка, която не съдържа пълно и обективно обосноваване на обстоятелствата по чл.72, ал.2 от ЗОП и не доказва направеното ценово предложение за изпълнение на обществената поръчка.

3.Комисията предлага на Възложителя – Кмета на Община Белослав да сключи договор за изпълнение на обществената поръчка с предмет „Събиране и транспортиране на битови отпадъци от територията на община Белослав до инсталация за третиране на отпадъци в с. Езерово, Местност „Чакмак баир“, Община Белослав“, с участника, класиран на първо място - „БЕЛАСКО“ ООД.

С това приключи работата на комисията. Комисията предаде на Кмета на Белослав Доклада от извършената от нея работа и протоколите от заседанията на Комисията, в едно с цялата документация по провеждане на обществената поръчка.

Работата на комисията приключи и настоящия протокол се състави на 16.12.2019 г.

КОМИСИЯ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

(Иванка Димитрова)

Членове:

1.

(Иоанна Йочева)

2.

(Ирина Русева)

3.

(Владимир Георгиев)

4.

(инж.Любомир Петков)

Подписите в настоящия документ са заличени на основание чл.36а, ал. 3 от ЗОП